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Die Inhalte waren interessant für mich
Beantwortet: 23
 Übersprungen: 0
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F2
Die Inhalte haben mir in Bezug auf die Berufswahl und/oder meine persönliche Entwicklung
geholfen.

Beantwortet: 23
 Übersprungen: 0
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F3
Die Inhalte haben sich positiv von bisherigen Angeboten unterschieden
Beantwortet: 23
 Übersprungen: 0
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GESAMT 23

# WARUM HAT SICH UNSER ANGEBOT POSITIV ODER NEGATIV UNTERSCHIEDEN? DATE

1 Es wurde mehr auf mich Persönlich eingegangen und nicht so allgemein 9/11/2023 12:25 PM

2 Suii 9/11/2023 12:25 PM

3 Suii 9/11/2023 12:25 PM

4 Ich habe es als sehr spannend empfunden Vorallem weil es mal etwas anderes war im Gegensatz zu den anderen Seminaren wo
wir nur da saßen und zuhören mussten

9/11/2023 12:25 PM

5 weil es sehr informativ war 9/11/2023 12:24 PM

6 Man hat mehr über sich selbst erfahren und nicht über die selben Firmen 9/11/2023 12:24 PM

7 Positiv 9/11/2023 12:23 PM

8 ihr seid mehr auf unsere eigenen bedürfnisse eingegangen und nicht so wie bei unseren anderen BO dingern da wurde nur auf die
firma eingegangen oder aufs arbeiten

9/11/2023 12:23 PM

9 War ganz gut 9/11/2023 12:23 PM

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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Der Coach hat alle Inhalte verständlich und einfach vermittelt:
Beantwortet: 23
 Übersprungen: 0
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Ich wünsche mir mehr solcher Veranstaltungen
Beantwortet: 23
 Übersprungen: 0
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F6
Was möchtest du uns noch sagen?
Beantwortet: 16
 Übersprungen: 7

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ich fand es heute schön und die beiden waren super nett und sympathisch. Wir mussten nicht nur sitzen und zuhören sondern
durften unsere Erfahrungen mitteilen und unsere Ängste teilen und konnten sehen das wir nicht alleine sind.

9/11/2023 12:25 PM

2 verry good 9/11/2023 12:25 PM

3 Ihr wart sehr hübsch vorallem die blonde! 9/11/2023 12:25 PM

4 Dankeschön 9/11/2023 12:25 PM

5 VERY GOOD SUIIIIIIIIIII 9/11/2023 12:24 PM

6 Danke schön:) 9/11/2023 12:24 PM

7 sehr nett, man hat vollständig gemerkt wie gross ihre interessen waren, uns weiterzuhelfen. informationen sehr klar vermittelt 9/11/2023 12:24 PM

8 Ich bin sehr dankbar für Heute.Es war eine große und wichtige Thema und Sie haben sie super erklärt ☺️ 9/11/2023 12:24 PM

9 Es hat mir im Großen und Ganzen gut gefallen. :) 9/11/2023 12:24 PM

10 Das es gute Inhalte waren und einem auch für den weiteren Weg helfen 9/11/2023 12:23 PM

11 Ich fand es teilweise hilfreich war aber auch schon viel was wir schon kanten 9/11/2023 12:23 PM

12 is krass gewesen 9/11/2023 12:23 PM

13 Macht weiter so hat mir sehr geholfen 9/11/2023 12:23 PM

14 Danke 9/11/2023 12:23 PM

15 Danke 9/11/2023 12:23 PM

16 ich fands gut das auf die schüler eingegangen wurde 9/11/2023 12:22 PM


